



Federația Națională a Muncii

Bulevardul Minerilor, Bl. M2, parter,

Rovinari, județul Gorj, România

Tel.: +407.28.39.65.72

Nr. înregistrare: 949 / 04 decembrie 2024



COMUNICAT

Federația Națională a Muncii, împreună cu sindicatele componente, îndeamnă atât minerii și energeticienii gorjeni, activi sau pensionari, dar și pe toți ceilalți cetățeni gorjeni responsabili, să voteze în turul al doilea al alegerilor prezidențiale pe domnul doctor inginer CĂLIN GEORGESCU, candidat independent, cel puțin din următoarele considerente:

- este un bun profesionist, care și-a practicat meseria pe funcții importante în mari organisme internaționale ale lumii, fiind apreciat până și la ONU sau Clubul de la Roma;
- îndeplinește cel mai bine cerințele fișei postului de președinte, în conformitate cu prevederile Constituției României, având vaste cunoștințe dublate de o vastă experiență internațională, comparativ cu competiția sa, a cărei singură „calitate” politică, economică, profesională și socială este aceea că reprezintă principalele federații de găști care activează sub acoperirea de partide politice pe eșichierul politic românesc;
- în atenția sa se află deschiderea tuturor perimetrelor miniere – fie ele de aur, cupru, grafit, cărbune – dar și furnizarea de energie ieftină, salvarea Sistemului Energetic Național, energia nepoluantă produsă din biomasă, agricultura, refacerea solului – acestea sunt doar câteva dintre direcțiile sale de acțiune, domenii care pot deveni priorități naționale, domenii de importanță strategică, de securitate națională, aflate în atenția CSAT.

Este interesant cum noi, cei de jos, considerați de către „elitiștii” USR+PNL+PSD «analfabeți funcționali», susținem un profesor universitar doctor, diplomat ONU, în vreme ce «intelectualii» – așa cum se autoconsideră cei antepomeniți – susțin o prompteristă absolventă de Bioterra cu note de toată jena, care-i permit să joacă în reclame la capace de WC-uri...

A venit vremea să stăm în picioare, să ne ridicăm din genunchi, pentru noi și pentru țară! Să facem ceva bine și pentru noi, fără să mai cerem în vreun fel aprobarea politicianilor!

A venit vremea, după aproape două secole, să se ridice un nou Cuza! Să-l sprijinim! Nu vă fie frică: alegeți să vă eliberați de cizma asupritoare care ne apasă, pe toți, pe gât! S-ar putea să fie ultima noastră șansă de mai bine și să scăpăm cu țara întreagă, altfel riscăm să pierim ca popor! Deja câteva milioane de români au plecat din țară și au început să le ia locul asiaticii...

FEDERAȚIA NAȚIONALĂ A MUNCII

Președinte,

Constantin Crețan

Uniunea Națională a Muncii Oltenia

Președinte executiv,

Vasile Guran

Uniunea Națională a Muncii Valea Jiului

Președinte executiv,

Gheorghe Militaru

Liga Muncitorilor din România

Președinte executiv,

Tiberiu Grigoriu

Organizația de Femei a F. N. M.

Președinte

Crețan Marioara

